

São Paulo

Av. Brig. Faria Lima, 3477 Torre A - 14° andar (11) 4084-4200 **Fortaleza**

Av. Des. Moreira, 1300 Torre Sul - 15° andar (85) 3034-9720

São Paulo, 1º de novembro de 2022.

Αo

Pacto Global da

Organização das Nações Unidas

Ref: Grace Letter - Concessão de Prazo para apresentação de Comunicação de

<u>Progresso</u>

Período: Novembro 2021 a Novembro 2022

Prezados Senhores:

Reconhecemos que a apresentação da Comunicação de Progresso Anual, contendo a declaração de apoio firmado pela Presidência e a descrição das ações efetivas tomadas por nossa empresa em relação aos Princípios do Pacto Global, é requisito fundamental para a nossa participação no Pacto Global das Nações Unidas.

Contudo, em decorrência de alguns movimentos societários ocorridos em nossa empresa, além do aumento de nossas atividades de produção e venda de energia elétrica e da recente criação de uma área autônoma de ESG, ainda estamos em andamento no processo de coleta das informações necessárias para o envio da Comunicação de Progresso.

Sendo assim, solicitamos a concessão de extensão de prazo para apresentação de nossa Comunicação de Progresso, o qual demonstrará nossos esforços na implementação dos princípios do Pacto Global. Nossa comunicação de progresso será inserida no website do Pacto Global da ONU até o dia 31 de dezembro de 2022.

Contando com a costumeira atenção de Vossas Senhorias, encaminhamos nossos mais sinceros votos de respeito e consideração.

Atenciosamente,

Clerio Eloy _8398656E3EE04CO...

DocuSigned by:

Manuela Mauler —7A89C845FD0B40B...

DocuSigned by:

Casa dos Ventos Energias Renováveis S.A.